Oo0s13aTesIbHBII 00pa3oBaTeIbHbIH MUHIMYM
10 MaTeMaTHKe
TpeHUupPOBOYHBINA BAPHAHT C OTBETAMM

AJiredpa

. Af
Onpedenenue npou3eo0HoiL: f'(x)= AIImoA— ,
x—0 AX

aprymenra, Af — npupamienne GyHKumn.
I'eomeTpryecKkuii CMBICJ MPOU3BOIHOM:

IIpeamer

MareMaTHnka

Kunacce

11

rae AX — TpHpancHue

f '(XO ) =k =tga, rne K — yruoBoii ko3 puumrenT KacaTenbHOH,

HPOBEJIEHHOM K rpa@uKy QyHKIMU B TOUKE ¢ a0CLUCCON X, & — yroa Mexmay

KacaTeJbHO! U MOJIOKHUTEIILHBIM HaIlpaBJICHHUEM OCHU a6CLII/ICC.

Qu3zuueckuit cmoic npoussoonou: V(t) =S'(t),

S(t) — monoxeHue Tena Ha MPSIMOW B MOMEHT BPEMEHH

V(t) — MrHOBEHHasi CKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH t.

Y/

HpOI/I?.BO)IHaﬂ CyYMMBI: HpOI/li}BO)IHaH IPOU3BECICHUSA:

U+Vv)=U"+V’

(U-V)=U"-V+U-V’

Canencreue: (CU)' =C-U’, rtne C—uucio

I[IpousBoanas 1podu: IIpousBoaHas c10KkHON PyHKUIMU:

!

(uj UV -u-v’

v VE

Ta6anua npon3BOIHBIX:
!

1.Ecm f (X) > (0 B K&XI0¥i TOYKE UHTEPBAJIA, TO QYHKIUS

) =e* BO3PacTacT Ha HEM.
C’=0, C-uucno (e ) € p . .
' ) 2.Ecm f (X) < 0 B Ka@X10i TOUKE MHTEPBANA, TO QYHKIIUSA
P) _ pyPtl -
(X ) = px (Inx) = o yOBIBa€T Ha HEM.
. ! ! . 3. Jlnsg Toro, 4ToObI (DYHKIUS B HEKOTOPOU TOYKE UMeJia IKCTPEMYM
(sinx) =cosx (cosx) =-sinx A by P TPeMy
. 1 s 1 HE0OXOAUMO U I0CTATOYHO, 4ToObI f (X) =0
(th) = > (Cth) == U IIPHU IIEpEX0/ie Uepe3 9Ty TOUKY IIPOMU3BOJHASA MCHsJIA 3HAK C
cos™ X SIN" X | «MuHyca» Ha «IUTIOCY - TOUKY MUHUMYMA; C «ILTIOCa» HA «MHHYC) -
JxX 1 TOYKY MaKCUMyMa.
(VX)'=
24x

(a®) =a* xlna

(loya x) :x*ln P

[MpakTnyeckasa YacTb.

1. Haitgute: a). f(x), 6). f(-1), ecnu f(x)=x>-3x*+5x+3.

2. Hangute: a). fJ(x), 0). fj(O), ecnu f(x)=e"-cosx
x2+2
x-3

3. Hainpure: a). f(x), 6). f(4), ecrm f(x) =

4. [lana dyHKkums f(X)=x3-9x*-21x-7. HaiauTe: a). KpuTUdeckue Touku dyHKLMM Ha oTpeake [—2; 3]; 6). Hanbornbluee n

HauMeHblLee 3HaYeHNst PyHKUMM Ha oTpeske [—2; 3].

5. HannwwuTte ypaBHeHWe kacaTenbHOW K rpadmky yHKuum f(x):x2-6x+5 B TOYKe rpadmka c abcumnccon xp=2.




Oos3aTenbHBIN 00pa3oBaTeIbHbIH MUHUMYM YerBeprh 2
110 MaTeMaTHKe IIpeamer MaTeMaTHKa
TpeHnpoBoYHbIii BADHAHT 0e3 0TBETOB Kaace 11
Aure0pa
Onpeoenenue npouseoonon: f'(x) =,
r7ie AX — IpupalieHue aprymenTa, Af — npupaiienue QyHKIUH. y/

I'eomeTpuyeckunii CMbICJ IPOU3BOIHOM:

f '(Xo)z

@u3uueckuii cmvicn npouseoonoii: S'(t) =

,roe kK —
a_

S(t) - §)
v(t) —

IIpousBoaHasi CyMMBbI: IIponsBoaHas npousBeAeHN:
U+Vv) = U-Vv) =

Cnencteue: (CU)' = , tae C—uucno

IIpousBoanas npodu:

!

5-

IIpou3BoaHAS CJI0KHON (PYHKIMHU:

Tabdauna npou3BOAHBIX:

C'= , C-uncno (ex) =
) - s -
(sinx) = (cosx) =

(1gx) = (ctgx) =
(\/; )=

B Ka)I(,Z[Oﬁ TOYKE UHTECpBAja, TO

(G YHKIIHS BO3pacTaeT Ha HEM.
2. Ecmm B KaXJI0i TOUKE MHTEpBAJIA, TO

GbyHKIMS YOBIBa€T HA HEM.

3. 1t Toro, 94T00BI PYHKIHS B HEKOTOPOI TOUKE UMera
HKCTPEMYM HEOOXOUMO U IOCTATOYHO, YTOOBI ....vuvenennen..
U TIpY NIEPEXO0/JIe Yepe3 ATY TOUKY MPOU3BOAHASI MEHSAJIA 3HAK

C «MHHYC» HA CIITHOCY) ~TOUKY .vvvenveneanneneaneneneeneenennenes ;

C «IUTHOCa» HA «MHUHYC» = TOUKY...ooitiiiiiiiii ittt iiiiieienn

[MpakTnyeckasa 4yacTb.

1. Hanpgure: a). f(x), 6). f(-1), ecnn f(x)=x>-3x*+5x+3.

2. Hangute: a). fJ(x), 0). fj(O), ecnu f(x)=e"-cosx

x2+2

x—3

4. [laHa dyHKLms f(X)=x3-9%*-21x-7. HaiauTe: a). KpUTUdeckme Touku pyHKLMM Ha oTpeake [—2; 3]; 6). HanbornbLuee n

HauMeHbLUee 3Ha4YeHns PyHKUMU Ha oTpeske [—2; 3].
5. HannwwuTte ypaBHeHWe kacaTtenbHOW K rpadmky yHKLMK f(x):x2-6x+5 B TOYKe rpadmka c abcumccon xp=2.

3. Haipure: a). f(x), 6). f(4), ecrm f(x) =

PelieHus:



